MAMETALWORKS

MANUAL DE USO Y MANTENIMIENTO

4

T
t :

ORION 100- 4596100

Advertencia: Antes de usar el compresor, lea atentamente las instrucciones
descritas en el presente manual.



MAMETALNWORKS M_ORION100_012020

1. Breve descripcion

Este compresor de aire es de disefio novedoso y excelente mano de obra, con
las ventajas de la construccion compacta, aspecto fino, ligero, facil operacion,
alta seguridad y bajo nivel de ruido, puede ser ampliamente utilizado en
maquinaria, industria quimica, spray y decoracion, control automatico sistema vy
otros campos donde se requiere aire comprimido.

2. Vista general y componentes principales (figura 1)

1- compresor principal
2- motor

3- valvula unidireccional
4- tapon de vaciado

5- tanque de aire

6- valvula de salida

7- mandmetro

8- interruptor de presion

3. Parametros técnicos principales

Modelo Orion 100
Potencia 2.wkw/3HP
Voltage 220V/230V/240V
Frecuencia 50Hz
Motor Poles 2P
Velocidad nominal 950 r/min
Corriente 12A
Descarga 8.8CFM

Presidn de descarga

115PSI/0.8MPa

Reiniciar la presion

90 PSI/0.6MPa

Capacidad del tanque 100L
Dimensiones 108x42x79cm
Salida de aire 1/4"

Peso neto

62kg




M_ORION100_012020 MAIMETALNWORKS

4. Preparacion para su uso

1. El lugar para instalar el compresor debe estar limpio, seco y ventilado.
2. Mantenga la tensién durante su uso dentro de = 5% de la nominal.

3. Mantenga el nivel de aceite al nivel del circulo rojo.

4. Recomendar aceite del compresor uso

SAE30 o L-DAB100 mas de 10°C, y usar

SAE10 o L-DAB68 por debajo de 10°C. Knob.
5. Abra la valvula de salida, ajuste la

ON

Discharge
valve2

perilla del interruptor de presion en la
posicion de encendido (Fig. 2), que el > /
compresor funcione 10 minutos sin carga Discharge
para asegurar la lubricacion de las partes ] o valver
moviles antes del servicio regular. / ‘

Safety

5. Funcionamiento y ajuste valve

1) El compresor, cuando trabaja normalmente, estd controlado por el
interruptor de presién. No se puede ajustar automaticamente.

2) La presion de inicio y parada, se parara automaticamente al maximo y
reiniciara al minimo. La presiéon nominal de salida se ajusta mientras se
trabaja, no variar bruscamente. Es conveniente que cuando se pare el motor
eléctrico, se libere el aire acumulado enla valvula de escape situada bajo el
interruptor.

3) Si el compresor esta en funcionamiento, debe ser parado, para ello coloque
la perilla del interruptor en posicion OFF.

Lo>H  Adjusting

Regulating Q Regulating
Knob L H valve

6. Precauciones

(1). Ponga la tapa primero y coloque el tubo de aire y el
filtro de aire antes de la puesta en marcha del compresor
(Fig. 4). Breath pipe &
(2) Nunca desatornillar cualquier parte de conexiéon cuando /
el tanque esté en condiciones de presion.

(3) No desmonte ninguna pieza eléctrica antes de
desconectar el enchufe.

(4) Nunca ajuste la valvula de seguridad sin cuidado.

(5) No utilizar el compresor en el lugar donde el voltaje es
demasiado bajo o demasiado alto.

(6) No desconecte nunca el enchufe para parar el
compresor, hacer mediante el pulsador del interruptor.

Oil-hole

- —
- —

ASL0613



MAMETALNWORKS M_ORION100_012020

(7) Si la valvula de escape no funciona con el motor parado, encontrar la causa
de inmediato a fin de no dafiar el motor.

(8) EIl aceite lubricante debe estar limpio, el nivel de aceite debe mantenerse en
la puntuacion de la regla de aceite.

(9) Desconecte el enchufe y abra la valvula de salida.

(10) MANUAL DE SOBRECARGA TERMICA: El motor eléctrico tiene un protector
térmico de sobrecarga manual. Si el motor se sobrecalienta por cualquier
motivo, el protector térmico de sobrecarga apagara el motor. Gire el interruptor
de presion a la posicion "off" y espere a que la unidad se enfrie antes de pulsar
el botdn de reinicio. AVISO: Este compresor de aire esta disefiado sélo para uso
doméstico y no esta disenado para operar herramientas neumaticas de altas
prestaciones. Si las demandas de su aplicacidén superan la capacidad de este
compresor de aire, se recomienda un compresor de aire que se adapte mejor a
sus necesidades. (Fig. 5)

7. Mantenimiento

(1) Limpiar el carter y renovar el aceite lubricante después
de las primeras 10 horas de trabajo.

(2) Limpie el nivel de aceite cada 20 horas de trabajo, y
reponer si es necesario (Fig. 6)

(3) Abrir valvula de drenaje debajo del depdsito de aire
después de cada 60 horas de trabajo.

(4) Limpio carter y cambiar el aceite, filtro de aire limpio, y
valvula de seguridad y mandmetro después de cada 120
horas de trabajo.




M_ORION100_012020

MAMETALWORKS

8. Problemas y soluciones

Problema

Posibles causas

Solucion

Motor incapaz de
funcionar, va
demasiado lento o se
calienta

(1) Error en la linea, o voltaje insuficiente
(2) Cable de alimentacion demasiado
delgada o demasiado largo

(3) Fallo en el interruptor de presion

(4) Fallo en el motor

(5) la adherencia de compresor principal

(1) Verifique la linea

(2) Vuelva a colocar el
cable

(3) Reparar o reemplazar
(4) Repare o reemplace
(5) Revisar y reparar

Sacar del compresor
principal

(1) Las piezas mdviles quemadas debido a
la cantidad insuficiente de aceite

(2) Las piezas mdviles dafiados o
atrapados por cuerpo extrafio.

Compruebe eje, cojinetes,
biela, pistdn, aro del
piston, etc, y reemplazar
Si es necesario

Pésimo batido o ruido
anorma

(1) La pieza de unién desatado

(2) Cuerpo extrafio se metié en el
compresor principal

(3) del pistén golpeando el asiento de
valvula

(4) Las piezas moviles usados en serio

(1) Compruebe y vuelva a
apretar

(2) Revise y limpie

(3) Vuelva a colocar con
junta de papel mas
grueso

(4) Repare o reemplace

Presion insuficiente o
capacidad de
descarga disminuye

(1) Motor funciona muy lento

(2) Filtro de aire cerrado

(3) Corriente de fuga de la valvula de
seguridad

(4) La pérdida de la tuberia de descarga
(5) Junta de sellado dafiado

(6) Placa de la valvula dafiada, la
acumulacion de carbono o atascado.

(7) Aro del pistén vy el cilindro desgastado
o dafado

(1) Comprobar y corregir
(2) Limpie o reemplace el
cartucho

(3) Comprobar y ajustar
(4) Revisar y reparar

(5) Controlar y sustituir
(6) Vuelva a colocar y
limpiar

(7) Reparar o reemplazar

El consumo de aceite
demasiado excesiva

(1) Nivel de aceite demasiado alto

(2) Tubo de respiracion hasta chocked
(3) el anillo del pistén y el cilindro
desgastado o dafado

(1) Mantener el nivel
dentro del rango de
conjunto

(2) Revise y limpie

(3) Reparar o reemplazar

ASL0613




MAMETALNWORKS M_ORION100_012020

9. Despiece

ZA65-50L/100L




M_ORION100_012020

MAMETALWORKS

ORION 100
NO Designation Qty NO | Designation Qty
1 O Ring ¢18xp2.4 2 37 | Bolt M8x40 8
2 | Respirator 1 38 | Thermal protector 1
3 | cap 1 39 | Bolt M8x30 1
4 | Pressure regulator 1 40 | Circlip @30x3 1
5 | Safety valve 1 41 | Host wheel 1
6 | Release valve 2 42 | Running capacitor 1
7 Pressure gauge 1 43 | Start Capacitor 1
8 | Pressure switch 1 44 | Bolt M6x16 3
9 | Unloading pipe 1 45 | rear bearing base 1
10 | Bearing 6204 1 46 | Oil sealing 1
11 | Oil baffle plate 1 47 | O Ring 060.3x2.65 1
12 | O Ring ¢48xp2.65 1 48 | Bearing 6205 1
13 | Bearing 1 49 | Capacitor cover 1
14 | Bolt M6x16 3 50 | crankcase 1
15 | Power cable 1 51 | Crank shaft 1
16 | Wire 1 52 | Cylinder seal 1
17 | Plug 2 53 | Connecting rod 2
18 | One-way valve 1 54 | Piston pin 2
19 | Connector 1 55 | Circlip ¢14.5 4
20 | Nut and bolt 2 56 | piston 2
21 | Rubber Wheel 2 57 | O Ring 2
22 | Drain valve 1 58 | O Ring 4
23 | Bolt M8x30 2 59 | Connector 1
24 | Rubber gasket 2 60 | Bolt M8X25 4
25 | Nut M8 2 61 | High-pressure pipe 1
26 | Tank 1 62 | Cylinder 1
27 | Handle 1 63 | Pin ¢3.1x6 4
28 | Bolt M8x8 4 64 | valve plate 2
29 | Net Cover 1 65 | valve plate gasket 1
30 | Plastic card 7 66 | valve Plate 1
31 | Plastic gasket 8 67 | Cylinder seal 1
32 | Flat gasket @6 7 68 | Cylinder cap 1
33 | Bolt M5x35 4 69 | Bolt M8x50 6
34 | Belt 1 70 | Cylinder cap cover 1
35 | Motor wheel 1 71 | Bolt M6x16 2
36 | Motor 1 72 | Air Filter 1

ASL0613




MAMETALWORKS

10. Lista de componentes

M_ORION100_012020

Namero

Componente Cantidad
1 Compresor 1
2 Rueda submontaje 2
3 Sujecion de mano 1
4 Tornillo M8 2
5 Manual de uso 1




M_ORION100_012020 MAIMETALNWORKS

CCE_4595100 012020
ASLAK

MAMETALWORKS

Declaracion de Conformidad CE
Declaration of Conformity EC

El abajo firmante declara en nombre de la empresa
The undersigned declares on behalf of
ASLAK, S.L. Salvador Gil i Vernet, 5 08192 Sant Quirze del Vallés (Barcelona) - Spain

gue el compresar de la marca METALWORKS
that the product compressor of the brand METALWORKS

Modelo ORION 100 - 4596100
Type

Cumple todas las disposiciones pertinentes de la citada directiva v normas harmonizadas
Tested and found to be in accordance with the directive and harmonized standards

1) Directiva CE 2006,/42/EC 2014/30/EU 2014/68/UE 2014/29/UE
EC Directive Machine Directive EMC Pressure Equipment Semple Pressure Vessels
Directive

2} Mormas harmonizadas  EN 1012-1:2010  EN 610:00-6-1:2007 +

Harmanized Standard EM 61000-6-3:2007/A1:2011
Mumerois) de test F05201063108-03 70B8E1063108-03 P-PRC-14-04- TBy 137/3-1
Test Report Mumbers) E£010210743-001

ASLAK Machines & Tools 5L Salvador Gil | Vernet, 5 (Pol. Ind. Can Torras | Can Liobet)

ASL0613



